

课外辅导机构面临重新洗牌

新学期开始了,不少学生家长为孩子的学习而苦恼。成绩好的孩子,家长想让孩子的成绩更好些;成绩差的孩子,家长更要为其花费心思提高成绩。课外辅导受大多数家长的青睐,而遍地开花的各种辅导班又让家长难以选择。有的一对一辅导班还打出受聘教师是在校名优教师的旗号,吸引家长眼球。

本报记者 张静

>>选辅导要看孩子实际情况

济南一位张女士的女儿刚上初中,还不适应新环境,学习成绩下滑。张女士很着急,听人说一对一辅导效果好,辅导老师是曾任教多年、有丰富经验的老师,就是收费比较高,每小时100多元。张女士想,只要能让孩子落下的课程补起来,花再多的钱也值。于是,张女士为女儿报了一对一辅导班。周一至周五,女儿每天补课1小时,每小时100元,周六日共补课4小时。假期又补了20天,每天4小时。光假期这20天,张女士就花去了8000元。“一对一补课确实比上大课辅导班效果好,如果选对老师,成绩也能提高,女儿的成绩在上一对一辅导班后提高了70分。”张女士高兴地说。

“怎样才能找到提高孩子学习成绩的老师?”李女士困惑不已。

对此,天材教育专家李峰介绍说,课外辅导也得因材施教、择师而教。每个孩子个性不相同,教育方式自然不同。例如天材教育推出的一对一辅导是目前极具针对性的辅导形式,该辅导模式为每位学生配备专属教学方案及专属授课教师,贴身打造适合学生个性的学习方案,一对一、面对面的教学方式,现场解决学习问题,适合基础薄弱、偏科严重、学习习惯不良、长期找不到适合自己的正确学习方法、面临小升初或是中高考急需快速提分、不善交流沟通等类型学生。而小班授课则是在传统大班授课基础上减少学生人数,由老师通讲学习内容,此种方式比较适合学习成绩优秀且稳定,课上听讲接受能力差不多的学生。否则很容易导致部分学生出现一知半解的状况,毕竟不同学生需求不同,很难做到同步。

>>莫被“草台”辅导班忽悠

记者了解到,这种靠发小传单为生的草台机构几乎都无任何资质,师资也是七拼八凑。

根据参加过辅导机构的学生家长反映,目前招生形势好,品牌知名度高的辅导

机构数量不是很多,像天材教育、新东方培训,社会美誉度越来越高,其他多数机构不同程度地出现下滑趋势。专家预测,毫无特色的机构很快将被淘汰,而品牌知名度高的将开始兼并,重新洗牌的格局已形成。

南开大学首次在我省招生 满足考研需求

“上班族”也能考研,不必脱产,济南授课

●新闻导读

很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学历,但却因为已经工作,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。如今,这个梦想终于不再遥远。2014年3月,南开大学首次在我省招生,不必脱产,本地授课,学制二年,圆你读研梦。

●80万上班族的“研究生梦”

“原来觉得自己学历还行,大学专科,没想到工作以后却吃了大亏。单位升职、评职称的门槛越来越高,我几次升职的机会,都因为学历不够错过了,非常遗憾。”银行工作的周先生坦言:获得名牌大学的硕士学位,对我今后工作上的帮助会非常大,我是普通本科生,如果想往上发展,不想一辈子在基层上班,就必须有高出别人的学历,这样才能不输在起跑线上。

据调查,我省在职工作人员中,不满足现有学历、有考研欲望的人数超过80万人,但绝



大多数由于不能脱产学习,只能望洋兴叹。

●边上班、边读研

今日,传来好消息。南开大学将于2014年3月起在山东省招生。授课地点设在济南市,每月利用周末两天授课,在职人员不必脱产即可完成学业。结业后,通过国家教育部同等学力申硕外语及综合学科统一考试,并按要求完成论文答辩,经校学位委员会审核批准,将获得南开大学颁发的与全日制研究生同样的硕士学位证书,在单位升职、加薪、评职称、读博时均可使用。

南开大学是我国顶尖的名牌大学,其研究生学历可谓是金字招牌,2014年度招收的专业均为经济类和行政管理类当下热点专业,非常值得关注。

★ 南开大学2014年招生章程 ★

根据《中华人民共和国教育法》、《中华人民共和国高等教育法》授予的高等学校办学自主权,制定本招生章程。

- 1、学校基本情况:南开大学是国家教育部直属综合性、研究型全国重点大学,是首批列入国家“211工程”和“985工程”重点建设的大学之一,上级主管部门为教育部。
- 2、办学类型:国家公办高等学校。
- 3、颁发证书的学校名称:南开大学。
- 4、招生院系:经济学院招生专业:金融学、劳动经济学(人力资源开发与管理方向)国际贸易学,财政学(含税收),政治

经济学(企业管理方向),世界经济(统称:经济学硕士)。

周恩来政府管理学院招生专业:行政管理学(管理学硕士)、应用心理学(教育学硕士)。

5、招生条件:限拥有本科、学士学位,且工作满三年以上者可以报名。如不申请硕士学位大专以上亦可报名。

6、南开大学山东省教学中心报名电话已经公布:0531-88805711,88803711,电话咨询后面面试报名。

不出国门读英国百年传统寄宿高中



青岛墨尔文中学的外教老师在课堂上辅导学生学习

英国百年首相学府分校

英国墨尔本大学新创建于1856年,著名毕业生包括两位首相及两位诺贝尔奖获得者。青岛墨尔文中学是英国墨尔本大学唯一海外分校,独家授权使用其品牌,考卷生活和升学辅导等体系,并进行严格的品质监控及学术认证,将英国传统贵族学校的情趣融入中国,让学生不出国门,获得顶尖英国寄宿高中教育。

哈佛、牛津培养的核心团队

由哈佛商学院、牛津大学毕业生组成的核心管理团队经过长期的专业调研分析,汇集欧美澳台各地知名高中的精髓,并通过在著名跨国公司(爱立信、诺基亚及高通公司)多年工作经验的验证,提炼出一套具有前瞻性的、适合21世纪精英教育的金领领袖培养模式。

最具规模的欧陆式新型校园

校园依山傍水风景区,总占地面积达900亩,校舍建筑面积达10万平方米以上,是山东省最具规模的寄宿高中之一。欧陆风格的建筑融入英国墨尔本大学的历史和文化精神,充满贵族考卷学校的文化氛围。体育设施包括两个全天候足球场、橄榄球场,多个网球场和篮球场,室内体育馆,多功能健身房等。

全外教,最小班个性化的培养

全球招聘的高素质外教在授课过程中充分了解学生的性格、兴趣和爱好,做出合适的升学建议和职业选择,然后为学生量身定制相应的课外活动、社会实践以及升学辅导,帮助学生升读全球各地的精英大学。

贯彻全人教育理念 注重体育和健康生活

学校以“国际名校新学,全人领袖摇篮”为办学目标,通过社会实践、体育运动、团体活动、兴趣熏陶和知识教育培养融汇中西文化、具有独立思考的能力、国际视野和优良品质的全人领袖。秉承英国传统传统,提供每天24小时的硬件设施,学生每周将进行6个小时的体育运动,锻炼身体体质,培养坚强的意志力。

全方位寄宿生活 英国老师任舍监 浸泡式体验西方文化

宿舍舍监均为来自英国的高素质教师,拥有多年在英美寄宿学校担任舍监的经验,舍监除了照顾学生的生活起居后,还全方位了解学生的学业、课外活动以及心理生理等各方面的情况,这种浸泡式的学习模式使同学们愉快的接受西方文化,培养跨文化的沟通能力,成为具有国际视野的21世纪的新型人才! 招生咨询电话:0532-89859999 学校网站:www.melbournolege.cn



美国投资移民绿地项目济南发布会

亨瑞集团隆重推出

绿地独资美国EB-5地产项目

—洛杉矶·大都会

讲座时间: 2014年3月29日周六 14:00
讲座地址: 山东大厦一楼山东能源厅 (马鞍山路2-1号)

- 投资50万美元全家符合条件拿美绿卡
- 留学捷径先移民
- 绿卡学生美名校录取率高

- 总投资10亿美元,由Gensler设计打造
- 地理位置绝佳,位于中央商务区,投资价值良好
- 该项目2月14日已盛大开工

鲁公境准字【2013】0012号

咨询电话: 0531-81612999 13605317156
办公地点: 济南市南门外大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com